



Sveučilište u
Zagrebu



*Vijeće studija sveučilišnih preddiplomskih studija
Vojno inženjerstvo i Vojno vođenje i upravljanje*

**VIJEĆE STUDIJA SVEUČILIŠNIH DIPLOMSKIH STUDIJA
VOJNO INŽENJERSTVO I VOJNO VOĐENJE I UPRAVLJANJE**

KLASA: 602-03/22-38/07
URBROJ: 380-061/030-22-1
Zagreb, 11. ožujka 2022.

Na temelju članka 13. Statuta Sveučilišta, a u skladu s odredbama Pravilnika o završnim i diplomskim radovima na sveučilišnim studijskim programima za potrebe Oružanih snaga Republike Hrvatske, na 7. sjednici Vijeća studija sveučilišnih preddiplomskih studija *Vojno inženjerstvo i Vojno vođenje i upravljanje*, i na 6. sjednici Vijeća studija sveučilišnih diplomskih studija *Vojno inženjerstvo i Vojno vođenje i upravljanje* (u daljnjem tekstu: Vijeće studija), održanima 10. ožujka 2022., rektor prof. dr. sc. Damir Boras, donosi

**Odluku
o mentorstvu za završne i diplomske radove**

I.

Pojedini nastavnik može biti mentor završnog rada za najviše 5 studenata-kadeta preddiplomskog odnosno za najviše 5 studenata-kadeta diplomskog studija, ali ne više od ukupno 7 završnih/diplomskih radova u jednoj akademskoj godini.

II.

Iznimno, nastavnik može u određenoj akademskoj godini biti mentor završnog/diplomskog rada za veći broj studenata od broja navedenog u točki I. ove Odluke, o čemu odlučuje Povjerenstvo za završne odnosno diplomske radove na temelju obrazložene molbe nastavnika/mentora, a konačno potvrđuje Vijeće studija.

III.

U slučaju većeg broja prijavljenih studenata-kadeta potencijalnom mentoru od broja određenog točkama 1. i 2. ove Odluke, nastavnik među prijavljenim studentima-kadetima odabire one kojima želi biti mentorom. Povjerenstvo za završne odnosno za diplomske radove dužno je neodabranim studentima-kadetima imenovati drugog mentora, vodeći računa o iskazanom području interesa studenta-kadeta, području djelatnosti mentora te njegovom opterećenju, o čemu konačnu odluku donosi Vijeće studija.



IV.

Prethodno vrednovani i ocjenjeni radovi koje je student-kadet izradio tijekom preddiplomskog ili diplomskog studija ne mogu se priznati kao završni ili diplomski rad, neovisno o njihovom sadržaju i opsegu.

V.

Ova Odluka stupa na snagu od akademske godine 2022./2023.


Rektor
prof. dr. sc. Damir Boras

